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Protokół 
z Komisji Budżetu i Finansów 

w dniu 05.02.2026r. 
 

 W obradach uczestniczyli członkowie Komisji Budżetu i Finansów oraz 
zaproszeni goście według załączonej do protokołu listy obecności. 
 
Porządek obrad: 
1. Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Zaopiniowanie projektów uchwał w zakresie tematycznym Komisji. 
4. Sprawy bieżące, różne. 
 
Ad. 1. Posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów otworzyła  Przewodnicząca Komisji Lidia 
Żurowska. Na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność obrad,  
w posiedzeniu Komisji uczestniczyło pięcioro  członków  komisji,  co stanowiło quorum 
pozwalające do wydawania opinii na temat przedstawionych projektów uchwał na sesję, 
w zakresie tematycznym Komisji Budżetu i Finansów. 
Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli: Skarbnik Gminy Jedlińsk Ilona Starzyńska . 
 
Ad. 2. Przedstawiono porządek obrad Komisji Budżetu i Finansów. Przedstawiciele 
Komisji przyjęli bez uwag proponowany porządek obrad, poddano go pod głosowanie.   
Członkowie  Komisji jednogłośnie przyjęli porządek obrad  KB i F. 
 
Ad. 3. Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów przedstawiła do zaopiniowania na 
bieżącym posiedzeniu komisji projekty uchwał zamieszczone w porządku obrad na 
najbliższą sesję Rady Gminy  
- w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na lata 2026-2033 – 
projekt nr 4, 
- w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 rok – projekt nr 5. 
 
 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów poprosiła Panią Skarbnik  
o omówienie ww. projektów uchwał oraz o ich uzasadnienie. Wyjaśniono, że Wieloletnia 
Prognoza Finansowa wiąże się ściśle ze zmianami w budżecie, tzn. to co jest 
wprowadzane lub przesuwane jest odzwierciedlone w WPF.  
 Następnie omówione zostały zmiany w WPF na lata 2026-2033 i zmiany  
w budżecie gminy na 2026  rok. Projekty zmian, które proponuje się dokonać to: 
- wprowadzamy na dochody  środki z Urzędu Marszałkowskiego na gospodarkę wodno-
ściekową w kwocie 1.055.780,91zł,  natomiast na wydatki wprowadzamy kwotę  
385.020,00zł na zakup wodomierzy radiowych, 
-  wprowadzamy nowe zadanie inwestycyjne w ramach środków gospodarki wodno- 
ściekowej tj.  budowa sieci wodociągowej w miejscowości Wsola,  
- wprowadzamy nowe zadanie inwestycyjne  w ramach środków  gospodarki wodno- 
ściekowej tj.  budowa sieci wodociągowej w miejscowości Romanów, 
- wprowadzamy zadanie inwestycyjne  budowa sieci kanalizacyjnej w Jedlińsku, ul 
Konopnickiej,                                                                     
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-  wprowadzamy na 2026 rok dotację z Urzędu Marszałkowskiego zarówno na dochody 
jak i wydatki, która nie została wykorzystana w 2025r.,  na termomodernizację budynku 
PSP w Starych Zawadach, 
- wprowadzamy dotację dla Gminnego Centrum Kultury i Kultury Fizycznej, którą 
otrzymaliśmy ze Starostwa Powiatowego w Radomiu na organizację  Pikniku 
Rodzinnego w kwocie 70.000,00zł,                          
 - zaplanowaną  dotację dla Starostwa Powiatowego w Radomiu w kwocie 
1.000.000,00zł  przesuwamy  z paragrafu wydatków bieżących na paragraf wydatków 
inwestycyjnych, 
- przesuwamy środki w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Jedlińsku między 
działami i paragrafami, 
- przesuwamy środki w Centrum Usług Wspólnych w Jedlińsku miedzy działami  
i paragrafami. 
W trakcie omawianych zmian, radni na bieżąco zadawali pytania, na które odpowiedzi 
udzielała Skarbnik Gminy Jedlińsk Ilona Starzyńska. 
Komisja Budżetu i Finansów w obecności 5 członków – 5 głosami za, jednogłośnie 
pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał  nr 4,  5. 
 
Ad. 4.  
Radny Mateusz Kucharczyk zapytał Skarbnik Gminy Jedlińsk Ilonę Starzyńską o to, czy 
wodomierze będą wymieniane sukcesywnie w całej gminie. Skarbnik Gminy 
odpowiedziała, że w projekcie złożonym na gospodarkę wodno-ściekową, zostało 
uwzględnionych wiele miejscowości i zgodnie z tym projektem wodomierze w tych 
miejscowościach  zostaną  wymienione. 
 
Na tym posiedzenie komisji zakończono.      
 
                                Przewodnicząca  
        Komisji Budżetu i Finansów   
                                                                                                                   /-/ Lidia Żurowska 
 


